数学备课大师 www.eywedu.net 目录式免费主题备课平台！

必修4 期末复习
一.选择题：

1．－215°是












（ 　）

（A）第一象限角；（B）第二象限角（C）第三象限角；（D）第四象限角
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5．给出下面四个命题：①
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7．在下面给出的四个函数中，既是区间
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8．若
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10．在锐角△ABC中，设
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12．函数
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二.填空题：（每小题4分，共20分。请将答案直接填在题后的横线上。）

13．已知点A（2，－4），B（－6,2），则AB的中点M的坐标为      ；
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16．函数
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17．关于函数
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 eq \o\ac(○,1)由f(x1)=f(x2)=0,可得，x1－x2是
[image: image63.wmf]p

的整数倍； eq \o\ac(○,2)y=f(x)的表达式可改写为y=4cos(2x－
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 eq \o\ac(○,3)y=f(x)的图象关于点（－
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，0）对称； eq \o\ac(○,4)y=f(x)的图象关于直线x=－
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其中正确命题的序号是　　　　　　　　　　　　　　。
三．解答题（本大题共5题，共.44分，解答题应写出文字说明、演算步骤或证明过程.）
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19．（本小题8分）已知3sin
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21，（本小题10分）已知函数
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（Ⅱ）在给出的方格纸上用五点作图法作出
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22．（本小题10分）如图，三个同样大小的正方形并排一行。

（Ⅰ）求
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（Ⅱ）求∠BOD＋∠COD；
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